Занятие в подготовительной группе «Цветы» Нетрадиционная техника рисования 
методом тычка
«Выставка рыжих котов»

Воспитатель Космачева С.В.

Задачи: Продолжать закреплять умение детей рисовать методом тычка; расширять знания о домашних животных, прививать любовь к ним.

Материал: Альбомный лист с карандашным рисунком кошек, цветные карандаши, жесткая кисточка, гуашь, остальные принадлежности для рисования.

Ход занятия:

Загадка детям

Хвост пушистый и усы, нет приятнее красы!

Лапки - мягкие подушки, кверху поднятые ушки,

Ну, подумайте немножко, догадались?

Это…. (кошка)

Вывешиваются иллюстрации с кошками.

Воспитатель зачитывает описание из истории одомашнивания кошки.

Физкультурная минутка «Кошкины повадки»
Вам покажем мы немножко,

Как ступает мягко кошка 

идут бесшумно на цыпочках
Еле слышно: топ-топ-топ,

Хвостик к низу: оп-оп-оп.

Но подняв свой хвост пушистый,

Кошка может быть и быстрой

прыгают легко на месте
Ввысь бросается отважно,

Вот прыжок, ещё подскок,

То вперед, а то отскок.

А потом мяукнет: «Мяу,

Я в свой домик убегаю.»


бегут на свои места
Я предлагаю вам сегодня нарисовать кошек, а вот каких – вы должны догадаться. Послушайте стихотворение.

Жили-были два кота – 

Восемь лапок, два хвоста.

Подрались между собой рыжие коты,

Поднялись у них трубой рыжие хвосты.

Дрались днем и ночью, прочь летели клочья – 

И остались от котов только кончики хвостов!

Догадались, каких котов будем рисовать? (ответы детей)

Давайте нарисуем рыжих кошек и котов и у устроим выставку!

Дети рассматривают контур пальцем, затем начинают закрашивать рисунок методом тычка по линии всего контура, затем внутри. В конце, дети цветными карандашами рисуют нос, глаза, усы. 

«Выставка кошек открывается» 

